

香蜜花都项目开工奠基 新密西区再添商业靓区

香蜜花都营销部开放,出租车师傅领大米很感谢

8月29日9时,艳阳当空、秋风飒爽。新密青屏大街与平安路交叉口的香蜜花都营销部,正式对外开放。仪式吸引了近千名嘉宾和购房者的踊跃参加,为“金九银十”及项目后期的热销打开了良好的开局。

为了感恩新密市民对于金海洋地产的信赖及对香蜜花都项目的关注,活动方特别举办“米足珍贵 花都有礼”的公益活动,将万斤优质大米赠送全市400余位忙碌在大街小巷的出租车师傅们,以此表达对这些奔走于新密大街小巷的劳动者的感谢。现场领到大米的樊师傅说:“开出租车8年了,这还是我第一次领免费的慰问大米,心里暖暖的,十分高兴,也特别感谢咱们香蜜花都项目能关心我们,这样暖心的大米吃着肯定特别香。”

新密播报 屈绍甫



香蜜花都项目鸟瞰图

国美电器等品牌强联手 新密西区再添新商业区

上午10时,项目工地上彩旗飘扬、热闹非凡,项目开工奠基暨品牌商家入驻签约仪式拉开帷幕。在奠基仪式上,金海洋房地产开发有限公司董事长郭省伟及入驻签约商家大地影院的企业代表发表了讲话。

郭总介绍说:“香蜜花都是一个规划超前、档次超前‘开启商业新时代、引领生活新风尚’的法式风情综合体项目。”“香蜜花都,不只是一个楼盘,它更像一种精神,一种臻于至善的生活理念。它是这个城市难以替代的生活先锋和潮流导师。”

郭绍一总经理代表公司与大地影院、国美电器等品牌商家代表签订了入驻协议并进行项目剪彩,标志着双方结成战略合作伙伴。郭绍一总经理宣布奠基仪式正式开始,众炮齐发、军乐骤起。开发商众领导铲土奠基,为新密这座法式风情社区拉开帷幔。

国美电器项目负责人说:“国美电器本次与香蜜花都合作,前景是不可估量的,我们与香蜜花都强强联手,就是为了在新密市城市西区打造一个全新概念的特色商业区,环境更优美,购物更方便。同时,西区的交通更有优势,配套更齐全,潜在的市场价值难以估量,国美电器对这个项目充满信心。”

大地影院是全国知名院线,该项目也是大地影院第一次入驻新密,在现场剪彩仪式上,该项目负责人介绍,大地影院始终坚持“低消费、高享受”的原则,在新密市开设分院,也将集中自身优势,为新密市民提供最好的观影场所。



金海洋开发有限公司董事长郭省伟发表讲话



香蜜花都奠基剪彩



出租车师傅领取大米

香蜜花都会让你中意的4大原因

交通便利 出行无障碍

如今,购房者在购置房产时,会很在意交通便利问题。香蜜花都位于青屏大街与平安路交会处西北角,位于整

个新密市新老城区的交界处,紧邻新密主干道青屏大街与溱水路,距离未来大道仅5分钟车程,交通便捷,出入方便。

别致法式花园 更有家的感觉

香蜜花都占地面积150亩,总建筑面积约30万平方米,容积率2.3,三面临路,北高南低,南北高差约14米,依据地势地貌,由南向北规划为三级台地,南面为7.5层洋房,依次为11层小高层和26层高层,小区西北角为商住两用的公寓。

香蜜花都户型全部是一梯两户的

洋房和板式小高层,面积区间约100~200平方米,洋房有天有地,顶层赠送约50平方米南北贯通的情景大露台,一楼赠送约100平方米的私家庭院。香蜜花都采用纯粹浪漫的法式建筑风格,建筑整体造型雄伟、高贵、大气,以浅米灰统领整个建筑群,高层南北通透,户户可享60平方米的空中花园。

周围各校齐聚 方便父母陪读

香蜜花都周边集中了新密市排名靠前的学校,市直三幼、金凤路小学、金凤路初中、二高,从幼儿园到高中,全程伴读15年,同时项目内部自建有实验幼儿园,穿过花园就能看到孩子的笑脸。

在满足新密市民各式住宅需求的

同时,也将标榜新密住宅新篇章,将国外的享受方式与项目本身具备和塑造的人文景观相结合,入住其中,更感温馨。在新密而言,香蜜花都是一家将居住感、幸福感放在首位考虑的项目,将细节打造极致,满足你对“家”的各种想象与追求。

打造住宅、商业城市综合体 方便生活的同时更具升值潜力

香蜜花都法式风情洋房、高层为主体,并规划有6万平方米的独栋商业街,丹尼斯、大地影院、屈臣氏、国美电器等品牌商家的入驻,使得香蜜花都成为新密市重点城市综合体项目。其建筑面积约30万平方米,是一个集居住、休闲、娱乐、餐饮、购物等多业态为一体的国际时尚居住、消费体验中心。

房子究竟有没有升值空间,要看它所存在的潜力有多少。香蜜花都除了本身具备的花园式居住环境以外,也是

一个住宅与商业同步进行的项目,而非借用其他现有商业圈。自身打造和引进的品牌都是具有优势的,同时为了更好地为周边提供服务,几家品牌将推出“平价消费、高质享受”的服务原则,不花高价钱,享受城市高质量商业氛围,提供高质量服务的同时,也让市民获得最实惠的商品。随着消费空间的扩大,商业区势必将集中更多的人群,与此同时,也标志着楼盘价值的提升,升值潜力难以想象。